

◆奋斗百年路 启航新征程

百年党史 红色惠民

2021年是我国“十四五”开局、全面建设社会主义现代化国家新征程开启、中国共产党迎来百年华诞的重要一年，也是新任“第一书记”拼搏、实干“第一流”干部作风建设年。经研究，中共惠来县委党史研究中心、惠来县融媒体中心开设“百年党史·红色惠民”专栏，再次追忆革命往事，共绘红色基因传承，激励广大党员干部积极投身“五个惠来”建设实践，为奋力开创现代化建设新局面贡献新的更大力量。

惠来县大事记——基本完成社会主义改造时期

(1949年10月至1956年9月)

1955年(上)

1月28日至2月3日中共惠来县第五次党员代表会议在惠来城召开。会议听取了县委关于冬季工作的报告，讨论并通过了关于生产、互助合作、补充兵员和做好粮食统购统销工作的决议。会议要求与会代表以身作则带领全县人民认真贯彻执行会议所通过的各项决议。

2月开展反对美国利用原子弹恐吓世界人民的签名运动以来，惠来县于2月25日成立签名运动办公室，召开了动员大会。该项工作由县委宣传部牵头，工会、团委、妇联等部门具体负责实施。到4月3日，签名运动基本结束，全县共有327651人参加了签名，占全县总人口的78%。

3月1日发行新人民币。2月21日，国务院颁布了《关于发行新的人民币和收回现行的人民币的命令》。自本日起，新人民币在全国发行并开始流通，同时收回旧人民币。新旧币的折合比例为新人民币1元等于旧币1万元。到6月底，全县旧币收兑工作结束。

5月中共惠来县委实行常委制，地委公布李占元、冯吉、郑玉坤、李玉堂、王长恒、侯明德、姚洪君、于德堂为中共

6月24日至7月1日中共惠来县第六次党员代表会议在惠来城召开。出席会议的代表626人。会议遵照中央关于粮食供应工作的指示精神，总结全县1954年粮、棉、油统购和粮食供应工作，讨论决定1955年夏季征购任务和第三季度粮食供应指标。

会议由郑玉坤传达党中央和毛泽东主席的指示，李占元代表县委总结过去一年粮食统购统销工作。经过小组讨论、大会发言，统一了思想认识，会议通过了相应的决议。最后由李占元作大会总结，提出了全面贯彻以互助合作生产为中心，以夏征夏购为重点的工作方针。

6月县委下发《关于夏季粮食征购与统销工作的意见》，要求各区召开党的活动分子会议广泛动员，并要求各区要深入基层，抓点带面，本着“七要七不要”的精神去工作。即：要从实际出发，不要从主观愿望出发；要做好思想工作，不要单靠行政命令；要善于把各项工作联系起来，不要单打一；要做深入实际的组织工作，不要粗枝大叶；要实行分工负责集体领导，不要个人包办；要走群众路线，不要脱离群众；要有自我批评精神，不要骄傲自满，自以为是。

上半年开展整社建社工作由于合作化运动的过快发展，致使农业生产合作社内部不同程度地存在着社员对入社的思想认识不足、组织成份复杂、对生产资料等问题的处理上没有很好地贯彻自愿互利的原则等问题，加之各级领导的主要精力放在粮食的统购、征售上，没有对新社及时地进行整顿，部分社员闹社、退社，因而出现了农村关系紧张的现象，有4个社垮台，有9个社出现了垮台的危险。惠来县委根据中共中央《关于整顿和巩固农业生产合作社的通知》精神和惠来地委提出的以4、5、6三个月的时间全力整顿现有合作社的要求，上半年，组织大批干部投入到整社建社工作中去。经初步整顿，全县共有农业生产合作社64个，入社农户15064户。其中：一类社198个，二类社302个，三类社157个，四类社7个。县委抓住薄弱环节，重点对四类社进行了整顿。

第二批集中采购 山东5类高值医用耗材 平均降价七成

“5类高值医用耗材平均降价70.79%，单个产品最高降价12654元。”12月29日，山东省第二批（鲁晋冀豫联盟）高值医用耗材集中带量采购产生拟中选结果。这是山东省首次牵头开展省际联盟高值医用耗材集中带量采购，将覆盖山东、山西、河北、河南共15亿元规模的医用耗材市场，进一步减轻四省患者就医负担。

5类耗材涉及血管介入治疗类支架、血管介入治疗类可回收瓣膜滤器、腹股沟疝补片、切口保护器及一次性使用不可吸收高分子结扎夹（血管结扎器）等，省医保局医药价格和招标采购处副处长刘智介绍，这次共有155家国内外企业的2938个产品参加投标，医疗机构临床常用的主流产品基本中选，共产生拟中选企业54

家。

在去年首次开展心脏起搏器等5类耗材集采基础上，本次采购进一步扩展了集中带量采购品种范围。“这次集中带量采购覆盖范围扩大到四省，市场需求量明显增加，同时将总体带量比例提高至90%，企业参与集采的积极性进一步提高。”刘智说。

本次集采坚持质量和价格双目标要求，尊重临床需求和各类型耗材产品特点，在政策和规则设计上作了积极探索创新。综合考虑产品特性、市场认可度等因素，将市场主体企业与其他企业区分开，确保分组公平竞争。设置企业基准价、产品基准价等价格衡量标准，破解了不同企业产品型号规格繁杂、标准不统一、无法比价的难题，合理降低耗材价格水平。



东北冰窗不可复制的大自然“剪纸艺术”

近日，黑河市最低气温达到-28℃，室内却温暖如春。玻璃窗是严寒与温暖的交界，水

蒸气在窗面绽放成朵朵冰花，晶莹剔透，千姿百态，这是不可复制的大自然“剪纸艺术”，

是冬天打开的冰雪万花筒，是东北孩子的童年记忆。(王殿杰 摄)

山东中惠生物科技股份有限公司食品及食品添加剂技改项目 环境影响评价第二次环境信息公告

山东中惠生物科技股份有限公司食品及食品添加剂技改项目已委托滨州市恒标环境咨询有限公司编制完成，根据国家《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等相关环保法律法规及相关文件的要求，特向社会公开，并征求公众意见。

(一)《山东中惠生物科技股份有限公司食品及食品添加剂技改项目环境影响报告书(征求意见稿)》放在本项目筹建处(山东中惠生物科技股份有限公司办公室)，供项目影响范围内的公众阅览，并提出意见与建议；征求公众意见稿全文网络链接：<http://renlihuanbao.com/zxns/zxns1/2021-12-23/814.html>。

(二)征求意见的公众范围：单位及个人，包括项目选址周边部分村委会、村民及企业单位。

(三)公众意见表网络链接：<http://renlihuanbao.com/zxns/zxns1/2021-12-23/814.html>。

(四)公众提出意见的方式和途径：1、电话联系建设单位和环境影响评价单位；2、可直接将书面材料邮寄至建设单位(邮编251700)和环境影响评价单位(邮编256600)。

项目建设单位及联系方式

建设单位：山东中惠生物科

技股份有限公司
联系人：赵吉兴
联系电话：13905437451

承担本工程环境影响评价的机构名称及联系方式

评价单位：滨州市恒标环境咨询有限公司
地址：滨州市滨城区黄河六路渤海十八路山东房置业广场B座

联系电话：15762198201
电子邮件：
714445825@qq.com
(五)公众提出意见的起止时间：2021.12.27~2021.1.10。
山东中惠生物科技股份有限公司
2021年12月31日

各地疫情防控政策措施 防控新冠肺炎疫情

出发地 → 目的地
出行政策一键查

全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据

疫情防控政策
实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱
等多方面防控政策指南



微信扫一扫

各地疫情防控
咨询电话

省市县三级疫情
防控咨询电话



百度扫一扫



支付宝扫一扫

百问百答 走向我们的2035

91
100

“十四五”期间中国如何积极稳妥推进粤港澳大湾区建设？

- 加强粤港澳产学研协同发展，完善广深港、广珠澳科技创新走廊和深港河套、粤澳横琴科技创新极点“两廊两点”架构体系，推进综合性国家科学中心建设，便利创新要素跨境流动
- 加快城际铁路建设，统筹港口和机场功能布局，优化航运和航空资源配置
- 深化通关模式改革，促进人员、货物、车辆便捷高效流动
- 扩大内地与港澳专业资格互认范围，深入推进重点领域规则衔接、机制对接
- 便利港澳青年到大湾区内地城市就学就业创业，打造粤港澳青少年交流精品品牌

百问百答 走向我们的2035

92
100

“十四五”期间中国如何提升长三角一体化发展水平？

- 瞄准国际先进科创能力和产业体系，加快建设长三角G60科创走廊和沿沪宁产业创新带，提高长三角地区配置全球资源能力和辐射带动全国发展能力
- 加快基础设施互联互通，实现长三角世界级城市群高铁全覆盖，推进港口群一体化治理
- 打造虹桥国际开放枢纽，强化上海自贸试验区临港新片区开放型经济集聚功能，深化沪苏浙皖自贸试验区联动发展
- 加快公共服务便利共享，优化优质教育和医疗卫生资源布局
- 推进生态环境共保联治，高水平建设长三角生态绿色一体化发展示范区

百问百答 走向我们的2035

93
100

“十四五”期间中国如何推进西部大开发形成新格局？

- 强化举措推进西部大开发，切实提高政策精准性和有效性
- 深入实施一批重大生态工程，开展重点区域综合治理
- 积极融入“一带一路”建设，强化开放大通道建设，构建内陆多层次开放平台
- 加大西部地区基础设施投入，支持发展特色优势产业，集中力量巩固脱贫攻坚成果，补齐教育、医疗卫生等民生领域短板
- 推进成渝地区双城经济圈建设，打造具有全国影响力的重要经济中心、科技创新中心、改革开放高地、高品质生活宜居地，提升关中平原城市群建设水平，促进西北地区与西南地区合作互动
- 支持新疆建设国家“三基地一通道”，支持西藏打造面向南亚开放的重要通道
- 促进400毫米降水量西侧区域保护发展

BAIWENBAIDA

中国政府网
国务院客户端
BAIWENBAIDA